
高二下册期末地理在线考试题带答案和解析（2021-2022年黑龙江省鸡西市鸡东县

第二中学）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2019年4月18日的某地新闻标题:“上海一个包,东北一套房”。此新闻内容说的是东北某城市144平
方米的房子仅售1.5万元，这反映了一个新的社会现象—城市收缩。
据此完成下面小题。

【1】下列城市中城市收缩现象最明显的可能是
A.重庆 B.吉林 C.鹤岗 D.沈阳
【2】该城市应对城市收缩现象可采取的最有效措施是
A.改善城市环境 B.调整产业结构 C.放宽户籍政策 D.加强治安管理

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
花生是喜温、较耐旱的温带、亚热带作物,近几十年来,我国花生生产得到迅速发展,播种面积、
总产和单产均有突破。但是每年因病害导致的我国花生减产高达30%以上,严重制约我国花生的
生产与推广。下表示意2005--2014年我国南方部分省区和全国的花生单产增长率。
据此完成下面小题。

【1】下列地形区中,最适宜花生生产的是
A.长白山区 B.横断山区 C.闽浙丘陵 D.山东丘陵
【2】2005--2014年海南省的花生单产增长率远高于全国平均水平主要得益于
A.热量丰富 B.科技创新 C.收割农机推广 D.播种面积增加
【3】相较于北方,南方地区的花生种植更易遭受病害主要是由于其
A.积温较高 B.土壤贫瘠 C.渍涝多发 D.阴雨潮湿

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
安徽省霍邱县地处大别山北麓、淮河中游南岸，夏半年种植水稻，冬半年种植小麦，是国家粮

食生产先进县，近年来，受多种社会经济因素影响，该县越来越多农户主动放弃冬小麦种植，

出现季节性撂荒。2016年10月冬小麦播种期间，由于天气异常，该县部分低洼地出现被动撂
荒，使季节性撂荒面积大增。

据此完成下面小题。

【1】导致近年来霍邱县出现季节性撂荒的原因主要是
A.冬小麦收购价格下跌 B.冬小麦种植收益低
C.农业机械化水平较低 D.蔬菜种植面积扩大
【2】2016年10月，霍邱县的天气异常表现为
A.气温异常偏高 B.气温异常偏低 C.降水异常偏多 D.降水异常偏少
【3】根据材料可推知，霍邱县
A.粮食外运渠道不畅 B.农业产值逐年下降
C.农田基础设施落后 D.农业结构较为单

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2020年3月1日上午11时，一辆装载着10吨口罩熔喷布专用料的货车从上海石化金昌公司出发，
前往河南熔喷布生产厂家。预计可用来生产普通一次性医用只罩芯1000万片。据悉，为成对新
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